盯重点 严查控 除隐患 保大庆

张店全面打响交通安全整治攻坚战

文图 记者 **贾亮** 通讯员 **杨丽 崔洋**

晨报淄博9月21日讯 昨晚至今晨,淄博市公安局交通警察支队张店大队按照统一部署要求,结合国省道和农村安全防护"逢十"集中行动,全警全力,联合张店分局巡特警组织开展"盯重点 严查控 除隐患 保大庆"集中整治行动,以扎实的工作为庆祝新中国成立70周年创造良好的道路交通环境。

行动期间,张店交警突出 酒驾醉驾和重型柴油货车严重 违法整治重点,与分局巡特警 警力组织联合机动分队,外围以辖区湖罗路、淄河大道等外环道路为重点,通过便衣侦查、周边布警、集中打击等方式,对超限超载大货车开展严查。同时以中心城区餐饮酒店周边道路、劳务市场和城乡接合部道路为重点,设置执勤点13处,严查酒驾醉驾等严重交通违法犯罪行为。

此次行动,张店区共联合 出动警力175人,查获各类交通 违法行为122起,其中涉嫌醉驾 5起、酒驾20起、重型柴油货车 超载18起,有效净化了辖区道 路通行环境。



交警、巡特警联合执法夜查现场。

淄博公安交警召开重大安全隐患运输企业约谈会

20家重大安全隐患运输企业被通报

记者 **贾亮** 通讯员 **白继农 罗苓秋 刘** 飞 报道

晨报淄博9月21日讯 为强化源头管控,督促运输企业落实主体责任、整改安全隐患,全力预防客货运输车辆道路交通事故,9月20日,淄博市公安局交警支队召开全市重大安全隐患运输企业约谈会,10家红色监管企业、5家10次以上交通违法未处理重型货运车企业、5家3次以上交通违法未处理危化品运输车企业情况被通报。

今年以来,全市发生一次死亡2人以上道路交通事故6起,其中5起涉及营运企业。会议要求,各运输企业要迅速开展排查车辆逾期未检验和未报废等通事故和严重交通违法情况、排查驾驶人驾驶资质及健康疾患情况、排查视频监控监督责任落实情况、排查应急处置方案制定和应急演练情况等五项排查治理,对排查出的安全隐患坚决治理。对驾驶人、押运员开展遵法守法、安全驾驶和应急

处置培训教育,对公司安全管理人员、视频监控人员开展勤勉履职教育。健全完善各项安全管理制度特别是GPS动态监控24小时值守制度。严格驾驶人聘用管理,严禁驾驶证逾期未审验、逾期未换证、准驾车型不符、驾驶证暂扣、注销状态等手续不合格人员参与营运。

淄博公安交警将对隐患突 出企业、事故多发企业法人代 表、安全生产负责人全面约谈 一遍,对存在问题的企业、车辆 与驾驶人,下发隐患整改通知 书,对经约谈拒不整改隐患问题的高危企业抄告交通运输、应急管理部门,实施多部门联合督办。对交通事故造成死亡1人以上的,会同有关部门开展深度调查;对列人高危的红色列管企业,进行及时约谈警示,并采取措施予以联合督办。



扫描 二维码, 可看更多 内容

"森林中的红色基因"

原山金秋文化旅游节启动

记者 **张欣** 通讯员 **曹钢 张冰 高志哲** 报道

淄博市自然资源局调研员郭刚,淄博市原山林场场长高玉红出席相关活动,共同启动原山金秋文化旅游节。

本次系列活动有承办"原山杯"最美务林人主题演讲大赛、艰苦创业造就绿水青山一刘广运大型书法作品《三北造林记》展览、原山改革发展七十件大事记出版和专题片发布、参展2019中国森林旅游节、承办首届国有林场改革发展论坛、原山音乐情景剧《好日子》在北京汇报演出并召开艺术研讨会等,活动可谓精彩纷呈。

另讯 为庆祝新中国成立70周年,展现和弘扬广大干部职工在林业建设中不忘初心、

艰苦奋斗的精神和改革创新的时代风采,9月18日至19日,由国家林业和草原局宣传中心、中国林业职工思想政治工作研究会主办,淄博市原山林场承办,山东广播电视台协办的庆祝新中国成立70周年"原山杯"最美务林人主题演讲大赛在山东原山艰苦创业教育基地举行,来自全国各省(区市)、森林工业集团及林业院校等45个参赛队56名林业职工参加大赛。

本次大赛分为预赛、决赛两个阶段进行,经过激烈角逐,淄博市原山林场王彩宏、贾玄 璞等5人获一等奖,中国龙江森林工业集团有限公司等10个单位获优秀组织奖,淄博市原山

林场获突出贡献奖。

国家林业和草原局总经济 师杨超,中国农林水利气象工会 副主席孙涛,国家林业和草原局 宣传中心副主任王振,中国林训 政研会常务副会长、秘书长管长 岭,中国思想政治工作研究会联 络部副主任戈志宝,山东省自然 资源厅二级巡视员李金良,淄博 市人民政府副市长刘荣喜,国家 林业和草原局宣传中心政工处 负责人杨轩,河南省林业局宣 传办主任柴明清,淄博市自然 资源局调研员郭刚,淄博市自 然资源局调研员于学祥,中国 林业政研会秘书处常务副秘书 长、办公室主任赵荣生等为获 奖冼丰颁奖。

广场上玩耍 女童右脚被砸伤

家长、施工方就赔偿问题起争执

文/图 记者 张培

晨报淄博9月21日讯 近日,市民张先生1岁多的女儿在小区广场上玩耍时遭遇意外,施工人员拖拽管道时不慎砸伤了张先生女儿的右脚。事发后,施工人员陪孩子就医。目前,双方就赔偿问题起了争执。

今天,市民张先生告诉记者,9月19日上午11点左右,他的母亲带着孩子在山铝西山小区蓝天广场玩耍,当时有多个小孩在广场上玩耍。施工人员在现场施工,未设置警示标志,也没有及时劝离市民离开广场。

"几个工人用力拖拽橘黄色的管道,一根管道突然砸中了我女儿的右脚。"张先生称,女儿的右脚红肿明显。施工方人员陪着女儿去医院就医。

由于孩子年龄太小,不停 地哭闹,无法做CT检查,外科 医生检查后,认为孩子的脚伤 需进一步观察才能确定具体伤 情,建议孩子先回家休养。

张先生发现,女儿右脚因疼痛,不能落地活动。他认为施工方应该承担大部分责任。现在,他向对方要求赔偿,对方认为已经给孩子看病了,不再承担责任。

根据张先生提供的手机号码,记者今天多次拨打,施工方均无人接听。本报将持续关注此事。



小区广场上的橘黄色管 道被拖拽时,其中一根砸中了 张先生女儿的右脚。

拒腐防变 勤政廉洁

淄博供电公司经研所 开展党风廉政教育活动

为全面落实廉洁从业要求,传递廉洁价值理念,弘扬新风正气,真正做到反腐倡廉常抓不懈,拒腐防变警钟长鸣,淄博供电公司经济技术研究所党支部组织全体党员观看廉洁电影《一念之间》。

"一个人能不能廉洁自律,最大的诱惑是自己,最难战胜的也是自己。"《一念之间》讲述了一位基层村书记在开展环境综合整治工作时,面对亲戚的金钱贿赂和亲情攻势,在个人利益与工作原则之间从犹

豫到坚定,最终坚守纪律底线做出正确抉 择的心路历程。

廉洁微电影《一念之间》带来的警示直观、生动,党员观看后深受感染,被剧中主人公在面对金钱诱惑时表现出的廉洁自律精神所触动。作为一名党员,在生活、工作中进一步加强自身修养,时终立足自身岗位,时刻保持勤政廉洁的工作作风,拒腐防变,不触党纪法规的红线,不踩道德品格的底线,不忘初心,做合格党员。 郑晴之

封路公告

因建设高新区兰雁大道工程,需对高新区兰雁大道(西六路——世纪路)路段封闭。时间自2019年9月21日至2020年3月15日,提醒过往车辆请绕行。

淄博高新区交警大队 淄博高新区市政环卫处 2019 年 9 月 20 日

封路公告

桓台县侯庄铁路道口(侯庄道口平交改立交)施工,自2019年9月23日至2020年12月31日需要对侯庄铁路道口(东西两侧各250m)进行封闭施工。道路施工期间,请沿线过往车辆及行人提前做好出行计划,选择合适的路线绕行,由此带来的不便敬请谅解。特此公告。

淄博市公安局交警支队桓台大队 桓台县修路指挥部

中铁十局集团有限公司淄博至东营 铁路扩能改造工程项目经理部